

游万象山公园

万象山公园秀气逼人,是丽水城中一座独具特色的景观。

来到万象山脚,首先映入眼帘的是洞天楼,洞天楼的正面有三个像桥洞一样宽敞高大的洞口,便是它的入口。穿过洞天楼,是三色堇花坛。紫色、黄色、白色,三种不同颜色的花簇拥着,密密麻麻挤在一起。一阵微风拂过,它们就不约而同地绽开了灿烂的笑脸,构成了一幅色彩斑斓的画卷。

一路顺着石阶,蜿蜒而上,不一会儿便到了错落在半山腰的九曲桥,九曲桥由多个Z形构成,桥下的湖水仿佛一面精打细磨的明镜,倒映出湖面上的景色。人走在桥上,就像人在水里走,鸟在天上飞,就像在水里游。若是将面包屑撒在水面上,小鱼们就成群地扑过来,争先恐后地抢夺食物,时不时溅起层层浪花。

绕过九曲桥,向山顶走去,途中你会看到一尊石老虎,橘色的皮毛中几条黑色条纹格外醒目,血盆大口露出雪白且锋利的牙齿,怒目圆睁的大眼睛炯炯有神,好像随时都会动起来似的,一派森林之王的气势,让人看了心里直打怵。

沿着水泥路向上走,来到山顶的健身公园,我们常常在那里玩得不亦乐乎。

小记者 蒋予诚

游防洪堤

防洪堤是一个绿树成荫的美丽公园。

走过那闪烁的小道尽头,就到了防洪堤入口,映入眼帘的是大大的草坪。草地上有茵茵绿草,又青又嫩。当花跑到树上安家,起风时,繁花便满天飞舞,如梦如幻。

穿过草坪,来到了连溪桥。连溪桥用石头打造,刻满了美丽的花纹。尤其是中间的鲤鱼莲花,是最让我喜爱的纹路。每当我走过这座桥时,都要认真地看一眼。

走过连溪桥,就来到了瓯江魂。河中有几块石板,在水上的石板可以过人。河上有一面卷轴形的双墙,上面讲述了一群劳动人民的故事。

绕过瓯江魂,走过那一段繁花相送的小路后,就是应星广场,广场中有一座小石桥,桥下池中有许多鲤鱼,孩子们都很喜欢来这儿喂鱼,鱼儿们都被喂养的又肥又胖。

这就是丽水美丽的防洪堤,你喜欢它吗?

小记者 李雨涵

我的乐园

我最喜欢去乡下姥姥家玩,在我的眼里,那是一个朴素而快乐的天地。

春天,地里的油菜花绽开了笑脸,田野全变成了耀眼的金黄色,蝴蝶和蜜蜂飞来飞去,在空中旋转飞舞,显得恬静美丽。我在草地捉蝴蝶,折狗尾巴草,不时将一朵朵蒲公英吹上天空,田野里充满了我的欢笑声。

春雨过后,竹林里的春笋探出了小脑袋,我经常来这里挖竹笋,一棵棵挖出的竹笋,让人喜不自禁。

夏天,我常去鱼塘里捉鱼,鱼在小瓶子里游来游去,可爱极了。还记得有一次,我们在一棵树上找到一个鸟窝,鸟窝里有3个鸟蛋,结果,我一不小心打碎了。不过,能在这里看到鸟蛋,我已经很兴奋了!

秋天,我会跟着姥姥去田里收割各种瓜果蔬菜,冬天,我会和孩子们在雪里尽情玩耍。

在我看来,乡下姥姥家才是我童年的乐园,我爱这个乐园!

小记者 叶雨曦

小仓鼠

我的小仓鼠样子十分可爱。它珍珠似的眼睛,十分讨人喜欢,它的毛发光泽十足,小肚子圆滚滚的,像装了几个汤圆似的,可爱极了!

小仓鼠的吃相也是十分有趣呢!当我给小仓鼠喂蔬菜时,它会立刻从我手中抢走蔬菜,抱着啃,啃完还不忘点点头,似乎在说:主人,这也太好吃了!我还要!简直就是个贪吃鬼!

小仓鼠睡觉时会找个地方把自己埋在木屑里,缩成一个小圆球美美睡一觉,你说它是不是很奇葩呢?

我和小仓鼠之间还发生了一件有趣的事呢!那次,我忘了给它喂食,它就生气了,之后无论我如何给它喂食,它就独自缩在角落里,怎么也不肯理我,就这样,因为跟我赌气,它三天没吃东西呢!

虽然小仓鼠不在我身边了,但是我相信我们之间的友谊会一直都在。

小记者 颜子峰

多功能房子

我要发明一种多功能房子,它的样子很像一本书,只要你说大、大、大,它就会变得像房子一样大;你说小、小、小,它就会变成指甲盖大小。

这是一栋能提供各项服务的房子。如果你肚子饿得咕咕叫,拉下墙上的一根拉杆,各种各样好吃的就会从屋顶上掉下来,你可以一边享受美食一边听音乐。吃完饭后,你可以拉下另外一根拉杆,上面会蹦出一个电子屏幕,你输入你喜欢的饮料、甜点名称,饮料、甜点就会蹦到你的餐桌上。

这是一栋会飞的房子。按下一个紫色按钮,房子两侧的机翼就会展开,屋顶的螺旋桨也会伸出,带你去世界各地。如果你拉下另外一根拉杆,它就会弹出一个抽屉,里面有宇航员的头盔和衣服,只要你把它们穿在身上,它们就会自动伸缩到你可以穿的大小,你就可以去遨游绚丽的太空了。如果你想拍下这美丽的太空影像,拉下另外一根拉杆,它就会变成一个360度的广角镜头进行拍照。

这就是我想发明的多功能房子,房子里还有保姆机器人和多功能书桌呢!

小记者 徐艺嘉

毛线团

毛线团是一只兔子,那是上四年级时,妈妈在夜市上给我买的小宠物。

毛线团通体雪白,唯有一双乌黑的眼睛闪闪发亮。它要是闭上眼睛睡大觉,你根本看不出哪儿是它的眼睛。它要是觉得冷了,浑身缩起来,活脱脱一个毛线团,它的名字就是这么来的。

它不仅可爱,还非常活泼。白天,它在笼子里跑来跑去,蹦蹦跳跳,时不时把身子立起来,像土拨鼠似的。夜里,我虽然看不见它在做什么,但根据我的推测,它应该在大吃特吃,一到晚上,它的食盆就变得空空如也。

说到这里,令我不禁想起毛线团的吃相。每次拿出餐盒,它就兴奋地扒着笼门,嗅着我的手,仿佛在说:给我吃!我要吃!等我把餐盒放进去,它就像离弦的箭一般冲向餐盒,把头栽进去狂吃起来,三瓣嘴快速地上下嚼动着,像被饿了三天三夜似的。

怎么样?我的小兔子是不是很可爱呢?

小记者 吴沛航



鸭子朋友

小时候,爷爷送给我一只可爱的小鸭子,那时我觉得鸭子的声音很像青蛙叫,便给它取名呱呱。

呱呱是只白色的小鸭,白玉似的毛色上有几个墨色的斑点。这样一来,白的更加显白,而黑的就显得更黑了。它还有一双灯泡般亮闪闪的大眼睛,在暗处如同星光闪烁般明亮。更有趣的是,它每天都会伸长脖子在草地上踏着急促的步伐走来走去,好像做错了事落荒而逃的坏人一般,俏皮至极。

它不仅可爱还很顽皮有趣。

它每次洗澡时,一点儿也不客气,会跳到大盆里煽动着大翅膀,好像在责怪你服务不周。它走路时一扭一扭的,仿佛一个走路蹒跚的老人,若是找到一个阳光好的地方,便会呼呼大睡。有时它还会坐在那犯迷糊,可是等你一靠近,它就又变得生气勃勃了!

我特别喜欢这只小鸭子,因为它给我们家增添了许多乐趣!

小记者 许孙艺嘉

故乡

没有高楼林立的大厦,没有宽敞的马路,没有嘈杂的机器声,那就是我的乐园、我的故乡、我的思念,那个让我念念不忘的贵州小乡村。

春天,我会带着好奇心去爬高大的山峰。那里的山峰满眼碧绿,四处百鸟争鸣,处处鲜花怒放。突然,一只小蝴蝶飞入了我的视线,我两眼放光,赶紧上去抓,不想扑了个空,真是儿童急走扑蝴蝶,逃入树林无处寻。

秋天,农民伯伯在田野里开始了新一年的大丰收。我也兴致勃勃地挖起爷爷家后院里的泥土,希望能挖到去年秋天没挖出来的土豆,不想连土豆的影子都没看到。正当我气得快要哭出来时,才发现自己已经变成了一只小花猫,让人哭笑不得。

冬天,到处白雪皑皑,堆雪人、打雪仗,哪儿都是孩子们的天堂。

这就是我的乐园、我的故乡、我的思念、我的童年回忆!

小记者 李语析

我的乐园

天空是小鸟的乐园,大海是鱼儿的乐园。那我的乐园在哪呢?是有趣的游乐园?还是学校的操场?让我来告诉你吧,那就是美丽的竹舟大草坪。竹舟大草坪有十几万平方米,被小山坡环绕着,从高处往下看,犹如一条碧玉毯。

清晨的雾气笼罩着整个大草坪,犹如仙境一般,美极了。青草上的露珠在阳光地照射下闪闪发光,像一颗颗钻石,踩在上面软软的,还留下一排长长的脚印,就像走过了雪地一样。

白天,我们在大草坪上放风筝、踢足球、自由奔跑。我最喜欢在草坪上野餐,把所有的东西放在野餐垫上,尽情享受美食。草坪后面有个小房子,大人们在里面搭上烧烤架,烤出各种各样的美味烤串给大家吃,真是太美好了。大草坪上还会定时开启喷泉,孩子们在喷泉间嬉戏,阳光好的时候,还可以看到小彩虹,神奇而美妙。

晚上,可以在草坪上抓萤火虫、看露天电影。其实我最喜欢静静地躺在草坪上仰望星空进入甜美的梦乡。

来到大草坪,我们就像空中的鸟一样,自由自在的,非常快乐!

小记者 李澎力

游万象山公园

万象山是一个古木参天、绚丽幽雅的天然公园。

来到万象山脚下,远远就能看见一座雄伟的门楼,门楼下有三个拱形大门,穿过门楼正前方有一块巨石,石壁上刻着“万象山”三个大字。

沿着蜿蜒的石阶向上走,两旁的树木枝繁叶茂,遮天蔽日,形成一条天然的绿色通道,不一会儿就来到了九曲桥。九曲桥有九个弯,中间有一个六角凉亭,桥下碧绿的湖水像一块无瑕的翡翠,湖里的红鲤鱼自由自在地游动着,栏杆旁看鱼喂鱼的人洋溢着笑脸,六角凉亭内戏迷聚唱,悠扬的歌声,赢得阵阵掌声,成为公园里一道独特的风景。

继续向前走,你会看到一尊怒目圆睁的石老虎,橘色的皮毛中几条黑色的条纹格外醒目。往来的人们不论大人小孩都喜欢和石老虎合影,妈妈说这只石老虎是他们80后儿时的记忆,我想这只石老虎也会深深地留在我们这代人的记忆里。

穿过茂密的树林,再往前就到了有着“洞天烟雨”之称的烟雨楼。门前的广场是人们休闲健身的乐园,有的练太极,有的跳广场舞,还有的在唱戏,十分热闹。

万象山处处是风景,常常让人流连忘返。

小记者 方琪诺

游华东植物园

最是一年春好处,迎着暖阳,伴着微风,我和妈妈来到华东植物园,观赏这春天里独有的美景。

进入气派的廊桥大门,映入眼帘的就是神农广场,一座高大的神农石像玉立在眼前,边上刻着各种各样的医药书和药名。让人不禁想起神农亲尝百草,勇于献身的典故。

沿着山路,径直而上来到一个山洞,让人如穿越时空一般。洞内画着各样的星云、泡泡,五彩斑斓的光洒落下来,蒙上了一份光彩,一份神秘油然而生,让人回味无穷。

穿过隧道,涉过小溪,就是我最喜欢的天鹅湖了,清澈的湖中游着数不清的鱼儿。向前看去,是一座小木桥,左边长着几朵粉嫩的荷花,几只绿头鸳鸯正戏着水,右边两只黑天鹅正低头觅食,时不时向着远方的天际望一望,仿佛油画美不胜收。

越过了竹林,花香扑面而来,原来是我们的市花杜鹃花海到了。好像红色的颜料瓶被打翻一般,到处是红的,粉红、奶红、梅红、深红、浅红、紫红、嫩红,深浅不一,数不胜数。

园中还有盆景园、兰园、笔架山塔,每一处都让人流连忘返。

步行下山,漫步在园中小道,欣赏着植物园的秀美风姿,令人乐而忘返!

小记者 林瑾希